Siemiatycze, 05.02.2024 r.
GMINA SIEMIATYCZE
7-300 S atycze

sza Kosciuszki

Do firm zainteresowanych postepowaniem: RG.271.1.2024
,Budowa urzadzer i obiektéw sportowo-rekreacyjnych w Stochach Annopolskich”

Odpowiedz na zapytanie 3

Pytanie 1:
Jakiego rodzaju obrzeza nalezy postawi¢? Czy sa to obrzeza betonowe z naktadka SBR? Czy

moze jakie$ inne rozwigzanie? Prosze o szczegoty techniczne.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy informuje, iz nalezy zastosowac obrzeza betonowe o wymiarach 8x30x100 cm.
Obrzeza bezpieczne, z naktadkami gumowymi SBR lub inne, réwnowazne.

Pytanie 2:

Czy urobek z korytowania pod nawierzchnig rozplantowac pod trawnik czy wywiezc? jesli
wywiez¢ to poza teren czy w pobliskie miejsce gdzie wskaze Zamawiajgcy?

Odpowiedz? 2:

Zamawiajacy informuje, iz wskaze miejsce wywozu urobku z korytowania.

Pytanie 3:
Jakiej frakcji piasek nalezy zastosowaé na nawierzchnig piaskowg pod zabawki? Brak

informacji w dokumentacji.

Odpowiedz 3:
Odpowied? na zataczonym rysunku — ,Plac zabaw — detal nawierzchni”.




